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Rappel : il vous reste 12 jours (https://soutenir.framasoft.org)  pour faire un don défiscalisé en 2019

(https://framablog.org/2018/11/22/impots-et-dons-a-framasoft-le-prelevement-a-la-source-en-2019/) à
Framasoft.

Merci pour votre soutien ♥ (https://soutenir.framasoft.org)

((hhttttppss::////ffrraammaaddaattee..oorrgg//))
Sondage - Formation aux pages personnelles sur www.imbe.fr
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AAuutteeuurr  dduu  ssoonnddaaggee

Vanina Beauchamps-Assali

DDeessccrriippttiioonn

Formation proposée aux membres de l'IMBE désirant créer et administrer une page 
personnelle sur le site imbe.fr

LLiieenn  ppuubblliicc  dduu  ssoonnddaaggee    ((hhttttppss::////ffrraammaaddaattee..oorrgg//HHnnhhXXvvuussNNtt88WW77ggAAggNN))

https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN
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(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/fGHJuXtxvGkXu3My#edit)

TTAAÏÏEEBB  NN
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/c6btVHbZ8pjoDUXB#edit)

BBrriiggiittttee  TT..
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/YII7SU8dA1rTRFwm#edit)

CCaarroollee  JJuulllliieenn
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/loPwKomQ8SSr7ZBx#edit)

RRoouussssooss  SSeevvaassttiiaannooss
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/nVHLqXiU1HdAGomH#edit)

AAssttrriidd  MM..
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/gKKxpPf1ELCJuGXp#edit)

NNiinnaa  GGiirraarrdd
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/iXtMQR165D5LlTJi#edit)

JJaaccqquueess  AArrttaauudd
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/FvQNODHxigsJkPgj#edit)

DDuummaass  EE
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/HyNGuawsFxQKIf1x#edit)

CCllaauuddee  PPéérriissssooll
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/PH2IR2yoYWNKDvoX#edit)

LLiissaa  FFOOLLII
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/bMIWrNofT3Hl3Mma#edit)

bbllaannddiinnee  CCoouurrbbiieerree
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/sugmyqhq4p2o4aJC#edit)

CCéélliinnee  BBeerrttrraanndd
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/nXX8o1DYFezTTz5k#edit)

CChhrriisstteenn
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/x9ddwpfZnPSgV8mu#edit)

JJeeaann--PPhhiilliippppee  MMEEVVYY
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/89QtleWD1MZFOhgY#edit)

eesstteellllee
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/Pu4TqVeHcZR3u4uQ#edit)

CChhaarrlloottttee  SSiimmmmlleerr
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/QjReJMhfljl8fViN#edit)

LLeennkkaa
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/zUWs6h5KaIb5Hfwx#edit)

PPiieerrrree--HHeennrrii  VVIILLLLAARRDD
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/OGqCnEx4dQFWI8N2#edit)

CC..  LLeejjeeuussnnee
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/kq55iMhzPaRBqpQK#edit)

FFrrééddéérriicc  GGuuiibbaall
(https://framadate.org/HnhXvusNt8W7gAgN/vote/Kacbt1L8B1SfqNeZ#edit)

NNiinnoonn  DDeellccoouurrtt
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CCoommmmeennttaaiirreess  ddee  ssoonnddééss
11-12-2019 15:46 CChhrriisstteenn  préférence pour le site de St Jérôme;

12-12-2019 11:55 LLeennkkaa  Préférence pour l'Arbois

12-12-2019 14:57 PPiieerrrree--HHeennrrii  VVIILLLLAARRDD  Serait il envisageable de réaliser une formation sur le
campus Timone, par exemple le vendredi 31 janvier, cela

12-12-2019 14:57 PPiieerrrree--HHeennrrii  VVIILLLLAARRDD  permettrait qu'un plus grand nombre de personnes y
assiste.
Merci encore

MMeeiilllleeuurr  cchhooiixx

 Pour l'instant, le choix ayant reçu le plus
grand nombre de votes est :

vveennddrreeddii  3311  jjaannvviieerr  22002200  --
1100::0000--1133::0000

avec 1111 votes.
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